

英语能人“林克妈妈”入驻我能网

她自创英语三字经,让学习英语变成孩子每天都期待的事

教育,在我能网360°妈咪宝贝家长无忧圈中是永远的话题,围棋能人杜军、武术能人陈根宝先后受到众多网友热捧,家长们也把自己的教育心得在我能网上与能人探讨。网友“半滴眼泪”在网上给小编留言:“我希望能在我能网上找到更多教育类能人,解开家长在教育孩子过程中的困惑。”日前,经我能网小编多方努力,网络红人“林克妈妈”入驻我能网成为少儿英语教育能人。

为女儿学英语 妈妈辞职“做游戏”

据了解,在入驻我能网之前,“林克妈妈”早已在网上走红,她的少儿英语学习心得几乎成为父母们的饭后必读。英语专业硕士的她,还研究高中、大学英语教学法20余年,是外研社《汉英词典》第

三编委,被网友誉为“最牛妈妈”。然而,“林克妈妈”的女儿却在3年前因为英语成绩不及格而引发厌学、焦虑和自卑心理。本身研究英语教育的“林克妈妈”为女儿学好英语,毅然辞去大学的工作。她经常熬夜为女儿准备外教课的教案,但几乎每次的传统方法试验,在女儿身上都会失败。偶然一次“挠痒痒”游戏,让“林克

妈妈”突然找到了女儿兴趣点的突破口:游戏中也可以学英语。于是她“挠痒痒”“扮小丑”,并自创“英文三字经”,各式各样的小“把戏”逐渐让女儿培养起了对英语的兴趣。

英文三字经 学习就像吃大餐

“林克妈妈”自创的“英文三字经”,听上去神奇而又陌生。据“林克妈妈”介绍,这是将小学阶段教学大纲规定要掌握的63个自然拼音、329个常用单词根据游戏学习、图解记忆等先进教学理念,用120首“英文三字经”生动完美地呈现出来。将英文小魔法、单词

谜语、脑筋急转弯等趣味小游戏和新颖活泼、朗朗上口的英文三字经结合起来,为孩子们奉上一道美味的英语学习大餐,让孩子们告别死记硬背学英语的痛苦,把英语学习真正变成孩子每天都期待的事情。

当小编问及能人“林克妈妈”对于少儿英语教育的诀窍时,她表示,其实没有什么诀窍,就是在教育过程中不断地积累、发现并总结出来。所谓诀窍最关键的是要去执行,去实践,这样才能得到更好的验证。“我把自己在实践中积累的一些少儿英语教育观点和实践方法发到能人座席我的博文中,也希望和网友们一起分享。”

对于自创的英文三字经是否

适合所有的学龄孩子,“林克妈妈”特别强调,“我的少儿英语教育方法并不是绝对的,也是因人而异的。我希望能与网友们共同探讨如何进行少儿英语教育。”有兴趣的家长 and 网友可以到她的能人座席在线交流,也可以浏览她的博文。

能人座席交流通道:

登录我能网(www.wonengw.com)-->我能-->搜索“林克妈妈”-->向我提问
家长无忧QQ二群:116795156
咨询电话:96060
025-84783473

本版文字图片均由我能网提供
撰文于程飞 张茜

圣诞派对 你想秀哪面?

明天小四老师在线亲授秘诀,赶紧看看“现学现卖”

圣诞节马上就要到了,想要在派对上脱颖而出,绝对不能只靠华服和首饰的点缀,你还需要一个足以惊艳全场的妆容!被誉为“南京小P”的化妆师罗寿军(即小四老师)在圣诞来临前夕通过我能网成功征集了两位“妆模”,教会大家如何打造闪耀钻石妆容,再轻松变身派对女王。昨日我能网小编带领“试妆观摩团”亲临试妆现场,和小四老师交流了很多护肤和彩妆的心得。本次试妆活动已经全程拍摄,网友们可以登录我能网在“小四老师”的能人座席“我的博文”中欣赏本次试妆活动的相关视频,尝试跟着老师的步伐学习DIY“神秘派对妆”。

OL变身派对明星,只要十分钟

“观摩团说我的OL妆像钟嘉欣,派对妆超像范冰冰,我真的很享受整个试妆过程!”妆模夏雨菲对小四老师为她度身打造的两款妆容非常满意。小四老师告诉小编:“对于职业女性来说,妆面要求简洁大方,清透粉底加干净的唇色,能够提升职场的亲和力。夏雨菲眼睛会说话,我用了十分钟将她的OL妆改造为一款派对妆,妆面首选棕色小烟熏,强调眼妆的光影层次,睫毛上更是增加一些妩媚的效果,让她在参加派对时别具一番迷蒙柔美感。”

征服观摩团 有人现场拜师

“真的很想拜小四为师!看看我是否有潜质也做一名化妆师?”观摩团的团员“美女蛇”告诉小编:“本来我是想报名做妆模的,但是看了几位妆模试妆后马上心潮澎湃,想成为一名化妆师!小四老师手下模特并不是我们想象中的浓妆重彩,而是恰到好处,这样的技法就是艺术,我们不想错过。”团员们邀请小四老师一同分享了各自24小时的护肤心得,小四老师也针对眼线膏的使用、蜜粉的妙用等彩妆问题给予了详细的解答。

本周五,小四老师与您在线有约

在与观摩团的交流中,小四老师发现网友们在护肤和彩妆方面的心得的确颇有新意,但也存在一些误区,为了能够帮助网友们更正确地感受美,更好地交流美,12月24日下午2点到3点半,我能网特邀小四老师在其能人座席与广大爱美网友进行一场亲密互动。

互动方式

登录我能网(www.wonengw.com)-->“我能”版块-->搜索“小四老师”-->“向我提问”



小四老师与两位“妆模”合影

信息快递

打造圣诞 party 女王 无创微整形占领今冬白领整形市场

这是一个快速消费的微时代,写博客用“微博”,看小说选“微小说”,就连爱情,也可以是“微爱情”。现代整形美容科技高速发展,整形美容也开始朝着方便、快捷、安全的方向蜕变。接近年末,party 多多的圣诞、元旦相继来临,各位MM们的美丽功课自然必不可少,无需开刀流血的“微整形”成为时尚爱美人士的新宠。近日,笔者走访了华东首家成立无创微整形中心的康美国际整形美容医院,据悉,双节期间,康美国际礼献全城,再次预热了白领假日整形市场。

笔者在康美国际了解到,自从双节感恩活动推出以后,前来咨询的顾客络绎不绝。一位正在向康美国际胡朝辉院长咨询玻尿酸隆

鼻的王小姐告诉笔者,自己任职一家外企经理职位,眼看一年一度的圣诞节 party 又要到了,公司里的女生都在卯足劲成为当晚最出风头的 party 女王。自己自然也不甘落后,“我一直觉得,五官中最遗憾的就是塌鼻梁,特别羡慕别人又翘又挺的漂亮鼻子。我想在圣诞节前,不露痕迹的就可以蜕变,让自己在圣诞 party 上更耀眼,看见康美国际这次有微整形的大活动,就赶紧来预约咨询了。”

胡院长在仔细为王小姐做过面部设计以后,建议王小姐选用逸美玻尿酸隆鼻的方式,只需通过针剂注射,就可以在3分钟之内塑造出完美的鼻型,免去了手术开刀流血的痛苦,安全性上也更具保障性。同时,采用玻尿酸隆鼻这种微整形的方式,注

射完毕即可恢复正常工作生活,别人看不出哪里动了手脚,只会觉得人变漂亮了。

胡朝辉院长透露,本次圣诞、元旦双节期间,康美国际推出了空前盛大优惠以回馈广大爱美人士一年来的支持。活动特别受到白领一族的广泛欢迎,每年进入12月,各种年会,聚餐接踵而至,许多女性选择在这个时候求美。微整形项目以安全、无痕、见效快的独特优势,迅速抢占节前整形市场,成为今年的时尚宠儿。据悉,除了双节震撼优惠之外,更有超值惊喜,12月30、31两日,VIP 顾客充值还可享受五倍积分。在双节大型活动之际,康美国际8大微整形中心全体专家团队也将竭诚为广大求美者服务,兑现安全零风险,美丽百分百的打造承诺。

探秘琢玉巅峰工艺

翠佛堂“明清风”玉石珍品现身南京

12月20日至12月24日,以“玉凝长河——探秘琢玉工艺、明清风精品鉴赏”为主题的玉石展览,将一直闪耀在南京中央商场一楼大厅。南京市民将近距离欣赏到一场文化品位极高的顶级玉石文化盛宴。观众将在具有浓厚传统风格的现场,鉴赏顶级玉石与巅峰琢玉工艺,品味几千年来玉石文化的深厚积淀。

笔者在中央商场看到,翠佛堂巡展现场吸引了众多的观众。不少观众是慕名而来,一睹大师的经典作品。展会现场除和田玉、翡翠经典款外,还展出了翠佛堂复原明清年代工艺的新作,玉质润泽,代表着顶级琢玉水准。现场展示随处都能体会到浩瀚、博大的玉石文化精粹。翠佛堂设计师顾毅夫作品成为当仁不让的人气明星。一款和田玉《松下渔翁会友图》被奉为玉雕“教科书”。作品融合阴刻、浮雕、镂雕,技艺收敛自如,线条柔和、细腻工整,传奇般再现了明清年代琢玉巅峰工艺。

现场焦点之一就是罕见的玻璃

种翡翠与镶钻项链、耳钉、戒指组合的“瑶台翠露”。该套总价值超过千万的首饰,经华裔工艺大师精心设计镶嵌而成,中西风格相融。由25颗饱满圆润的玻璃种翡翠和888粒钻石相辉映,蛋面颗颗圆润,种水极佳,翠色纯正,精湛玉雕镶嵌工艺与杰出的珠宝设计艺术和谐结合。作为目前国内为数不多的专业玉石连锁品牌,翠佛堂在全国拥有上百家连锁经营店。本次巡展旨在普及高品质玉石,倡导玉石文化的全面推广,提供高品质的和田玉、翡翠。这次巡展就是通过揭秘琢玉工艺来推广普及玉石文化,以使传统文化恒久不衰。“翠佛堂华东区负责人肖女士如实地说。

尽管高档奢侈品受全球经济影响,但翡翠玉石市场表现强劲,投资价值能力持续提升。专家预测,符合国人的消费传统和审美情趣的玉石还将升温。业内人士评论说,如此大规模的巡展活动,是对传统文化有力的延展。同时,对推进我市玉石行业的发展意义重大。

豪掷百万,买走5根金条

1公斤1根的金条,一买就是5根。昨天,在太平南路宝庆银楼总店举办的金条展销上,一对中年夫妇一次购入5公斤金条,价值150多万元,这也是宝庆银楼自12月11日开展金条展销以来,成交的第10笔超过百万的大单。

这对中年夫妇进店询问了当日金价后,就以309元/克的价格直接购买了5根,每根重1公斤的投资金条,前后时间不到20分钟。5根金条看起来并不占地方,所以顾客直接放包里拎走了,还婉拒了我们提出的护送服务,表现的很低调”。宝庆银楼金条销售专柜人员介绍说。

“尽管现在的金价已经涨到了历史高位,但是出手阔绰的顾客有增无

减,一次性买入1公斤以上的顾客几乎每天都有,还有很多市民买10克、20克、50克的收藏金条,放在家里压箱底。”宝庆银楼营运中心董经理表示。

据宝庆银楼投资分析师介绍,金融危机以来,保值和避险成为全球投资者注重的功能,而这也正是黄金的两个最基本功能,再加上自去年开始的黄金大牛市,今年的金条销售更是出现了爆发性的增长。宝庆银楼的投资金条,售价在当日上海黄金交易所基础金价上,每克仅加10元,而宝庆银楼开展的投资金条回购业务,更方便了市民黄金投资变现,也助推了很多市民投资金条的热情。

岳海云

万人团购砍价会圣诞开幕

2010年的圣诞节,龙蟠中路国际展览中心F馆将迎来一场超万人的团购砍价会。这是一场家居品牌的PK,这是一场优惠促销的PK,这是一场维权售后的PK。为期两天的活动中,奇淳家居网首席砍价师——豫人将带您见证一场南京最猛烈的砍价会。

在短短一周时间内,通过电话、

网络等各种渠道的报名人数飞速猛涨。宜尔橱柜、诺贝尔瓷砖、东鹏卫浴等一线商家已经摩拳擦掌。为了满足广大业主,组委会特别赶制了10000本《团购宝典》,里面列举了参展的品牌、产品和价格,还有一些家装知识,比如传统消费中,商家会实施一些加项行为来忽悠业主,业

主可以根据《团购宝典》现学现卖。豫人表示,他在砍价前会搜集参加活动的各种品牌各种品类的全年最低价,在砍价时做到心中有数,“我会根据商家在台上的表现,给出的产品价格来决定他在台上停留的时间,一般我都会在最低成交价的基础上再砍30%出来。”

专家,适时将邀请国外权威专家加盟,全力保障解决疑难美齿案例。

此次百万美牙基金援助计划主要面向龅牙、牙列不齐、四环素牙、氟斑牙、缺失牙等牙齿缺陷者,活动期间,康贝佳口腔将为他们提供德国3D美牙冠、美国百康种植牙、韩国奥齿泰种植牙、美国360°彩光美白、牙齿正畸等项目的现金援助,此外,凡来院顾客均可享受炫彩美白洁牙套餐5折优惠,及免费口腔体检。详情请拨打援助热线025-83433333垂询。

百万美牙基金

——牙齿难看者的百万福利

“貌美牙为先,齿白七分俏”,康贝佳口腔形象代言人征集活动报名火爆,但据活动组委会现场发现,各类牙齿难看问题(畸形牙、色素牙、牙齿缺失等)触目惊心,很多人因为“丑牙”问题在求学、择偶、就业、生活等方面受到一系列不平等待遇,有的人甚至因此缺乏自信,产生自卑自闭等问题,严重影响

身心健康。

为了能让更多爱美者早日实现明星般美齿梦想,作为华东地区首家五星级牙齿美容专业诊疗权威机构,德国3D齿雕系统中国临床基地、美国Bicon中国临床基地的南京康贝佳口腔,热心公益事业,关爱美齿形象,值岁末寒冬之际,2010年12月10日-2011年1月31日倾情推出“百万美牙基金”,为众多牙齿难看者送上一份百万福利,专注打造自信的迷人笑容,明星般的皓齿。活动期间,集合数十位美齿权威